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Questionnaire n°5 - 2018-2019

Question 1 : (5 points) — Vrai ou Faux

1) Un icosaédre est un polyeédre @ 16 faces. .....o.ovuiiniiiiii i e i e e e
2) Un décigramme correspond @ 10 @. ..ottt i e e e e e e e e e s
3) Un hectogramme correspond a 0,01 g. ...t e e
4) Un metre carré correspond a 10 000 Cm2. ..o e

5) Un événement sexennal a lieu 6 fois par an. ........o.oouiiiiiiiiiiniiniiniei e anns
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Question 2 : (8 points) — Julien Clerc

1) Quel est le vrai prénom de Julien Clerc 7 ..o e
2) Que Lili voulait-elle aller danser dans la chanson ? ...,
3) Comment s’appelle la métisse dont Julien Clerc parle dans une chanson ? .........
4) Selon la chanson, Julien Clerc a un coeur de ........ooiiiniiiiiiii i e e,
5) Que porte la « fille » du tube de Julien Clerc 7 ... ...,
6) Quelle comédienne bien connue a eu une fille prénommée Jeanne avec Julien

O T S
7) Quel titre ont en commun une chanson de Julien Clerc et une de Roch Voisine ?

8) Qu’est-ce qui est « trop dur » selon une chanson bien connue de Julien Clerc ?
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Question 3 : (4 points) — Péle-méle

1) A qui doit-on la comédie Les Plaideurs ? ...
2) Qui a créé la série médicale Grey’s Anatomy ? .....o.oiiiiiiiiiiii i
3) De quand date la premiére école de judo au Japon ?
4) Dans quel sport peut-on faire une home-run ? .......
5) Parmi ces films avec Jean Dujardin, lequel est sortl en 2007 ?
Brice de Nice — OSS117 : Rio ne répond plus — 99 francs
6) En Provence, comment appelle-t-on une longue et large bande de lainage que
les hommes s’entouraient autour de la taille pour maintenir le pantalon ?
7) Quand fut installé le funiculaire de la butte Montmartre ? ...........................
8) Quand 1’aéroport de Roissy a-t-il été mis en service ? .......ccovvviiiiinvinennnnnn.

V08 T T I C S & oottt i e e e e e e e

Question 4 : (5 points) — Patrick Sébastien
Remettez en ordre les lettres mélangées et vous obtiendrez le titre de cinq de ses

chansons.

1) SALFITAE .. ooe oo e e e e e,
2) BEIGDAVOVA oo oo e e,
3) Y SAROA oot oo e,
4) DRAINESSELS ..ottt e e e e e,
5) MAUDABELGO ..ot oo e e e e,
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Question S : (6 points) — Qu’ont-ils inventé ?
1) Daniel Gabriel Farhenheit ... ... i e,
2) JEAN MaATTUS .ottt it it it e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
3) PoUl La COUr ot et e e e e e e e e e
4) LoUis PastUT ..ot i e e e e e e e
5) Wilhelm RONt@en ..o e e e e e e e e e,
6) Evangelista Torricelll ... e e e e e e
7) Alessandro Volta ... e s
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Question 6 : (4 points) — Le Bassin d’Arcachon
1) Le bassin d’Arcachon ou se mélent eaux marines et eau douce est une vaste

échancrure située sur la

a) Cote de Beauté — b) Cote d’Argent — ¢) Cote Doree



2) La ligne effilée et les couleurs vives de ces embarcations font le symbole du
bassin. Elles portent le nom de @ ...t e
3) Au centre du bassin se trouve 1’ile aux .....
4) Une étroite bande de terre sépare 1’océan et le bassin. Il s’agit de la presqu’ile
5) Juste a I’entrée du bassin, on peut admirer :
a) Le plus haut phare d’Europe
b) La dune la plus haute d’Europe
c) Le plus imposant blockhaus subsistant du « Mur de 1’Atlantique »
6) Quels banquiers vont, en 1857, prolonger la ligne ferroviaire Bordeaux-La Teste
jusqu’a Arcachon, déclenchant 1’essor de la station ? ..........coooiiiiiiiiiiiiiiinn..
7) Parmi ces trois communes de Gironde, laquelle n’est pas située sur le bassin ?
a) Audenge — b) Gujan-Mestras — c) Lacanau

8) Le parc ornithologique du Teich s’étend sur 120 ha tout prés du delta de ...........

Question 7 : (4 points) — La peinture
a) De quelle époque datent les peintures rupestres de Lascaux ? .............cooevnnn.
b) L’anamorphose est une technique de peinture qui
1) Fait appel a des collages de photographies.
2) Rend la couleur mate.
3) Donne des formes disloquées.
c¢) Quelle affirmation concernant le tableau intitulé Guernica peint par Picasso est
la seule exact ?
1) C’est une ceuvre ou dominent le noir et le blanc.
2) Il représente un massacre perpétré par les troupes napoléoniennes lors de la guerre d’Espagne.
3) L’ceuvre mesure 3,50 m de long sur 2,50 m de haut.
d) Léonard de Vinci fut convié a travailler, de 1516 a 1519, pour Francois 1°, roi
de France. Ou s installa-t-11 7 ...
e) Le peintre francais Nicolas de Staél €tait d’origine : ...,
f) Quelle actrice interpreéte le modele du peintre incarné par Michel Piccoli, dans
le film La Belle Noiseuse réalis€ par Rivette 7 ...,
g) Paul Gauguin et Paul Sérusier ont fait partie, a la fin du XIXe siecle, de 1’école
de

h) Les peintures religieuses orthodoxes sont des : .......c.ooiiiiiiiiiiiiiiinii ...
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Question 8 : (5 points) — A chacun son palais

Chateau de St-Germain en Laye — Chateau de Chenonceau — Domaine de Chantilly — Palais
de I’Elysée — Vaux-le-Vicomte — Chateau de Fontainebleau — Chateau de la Malmaison
(Rueil) — Palais du Luxembourg — Chateau de Versailles — Chateau des Ducs (Nantes)
1) Joséphine de Beauharnais ...........o.oiiiiiii i i e e e e
2) Louis XIV .
3) Francgois 1er
4) La Marquise de Pompadour
5) Louis XTI Lo e e e e e e e e e e e e
6) Le Prince de Conde ... i i e e e e e e e e e
7) ANNE de Bretagmne ..ottt i e e e e e e e
8) Fouquet .. e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
9) Marie de Med1c1s
L10)  Di1ane de PoOTtiers ooouut ittt i it e e e et e e e e e e e e e
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Question 9 : (6 points) — Diététique

Classez ces huit préparations apéritives de la moins a la plus calorique :
Caviar d’aubergine — Guacamole — Houmous - (Eufs de lump - Rillette d’oie - Rillettes
de thon — Tapenade — Tarama

en kcal/100 g : 125 — 182 — 200 — 220 — 250 — 285 — 460 — 550
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Question 10 : (3 points) — Connexions
Dans chacune des trois lignes, compléter par les syllabes ci-dessous afin de former 3
mots par ligne. Les syllabes sont utilisées une seule fois.

VI LOU SE TI VIER DE ON CU DON

PAR

Pl

VE

MIN

RUS

NE

DE

GE

RA

COR

NER

TRE

Question subsidiaire : Pour lire une citation d’Yvan Audouard.
Retrouvez les 4 mots dont les lettres ont ¢t¢ mélangées puis les placez dans la phrase

STOPENILICI — VENUSTO — ARTRITEE — NENTRENP

Les ..ooooeiviiccobattent o@D mais ne la ................... jamais.

TOTAL : ...ccccevvvveeee.. 50 points

Questionnaire a renvoyer avant le 22 mars 2019 (dernier délai) a

E Générations Mouvement — Fédération 1’Oise
8 avenue Victor Hugo - BP 633 - 60006 BEAUVAIS CEDEX

Uniquement par La Poste (cachet de La Poste faisant foi)



